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Uunpl  tbpuyugdus Gtu  ny  uvnwbnupn hpwdhdwlubpnmd  Yhpwnynn
wywhnjugpuljut hwinmgnmdubtph hwodupldwb ophttwjutp, pugunpnipiniuibin:
buswbu ghwktp UMNMNU-h goény wwywhnugqpuu gnidwuph wnwybkjwugny
dboénipiniuubpt G
1. wmudtwlwt Juwutph nwypnud®
o Ukl wwwnwhwpny pnjnp ninidnnubph hwdwp 33 dj. 22 gpud,
o Ukl wwunwhwpny Uk winidnnh hwdwp® 3.3 jb. 22 gpud,
2. qnypujht uwubbph nhypnid®
o Ukl wwwnwhwpny pnjnp niniudnnubph hwdwp 18 dj. 22 gpud,
o Ukl wwunwhwpny Uk ninidnnh hwdwp® 1.8 djb. 22 npud,

Utjwh wyt hwiuquudwtphg, pt nppwt Lt juqunid wjunypwuph htnbwipny
wnnidnnhtt yuundwndws wudubwut b gnypuyhtt punyph Juwubbpp' wnidnnhu
hwwnnignid  Jupny L wpdlp ny  wdlk, pwt UNNU wuydwbwgpnid
tJwsd wmywhnjugpulju gnidwpp:

Uju gbhypnud, tpp Juwutbkp Gu Ypk dihhg wlbih wtdhup, nt wyn Juwutbkph
punhwunip gnudwpp ghpwquugnid b uwhdwidwés wywhnugpuljut gnidwpp,
www nnidnnubtphg pipupwbsniphtt wywhnjugpuljut hwnnignudubpp Jdwpynid
i Upwtg wuwwndwnws wbdtwlwit Jwd gnypuyhtt  Juwubbph  swhbpht
huwdwdwutinpkl, puyg ny wyk], pwb wywhnjwugpuljut gnidwph swthp:

Ophtruly

Bupwnptp wknh E  mubkgh] wdundpwp, nph  hbnbwbpnyd Juwudk; E6
wyunndbpttiw® ubpwpjw] dbknuydnp Jupnpph wdwundbpbuwt:  Uknuydnpnipiniu
snLibgnn Ujniu 5 qupnpnubkph dkpkiwbph Jiwuh suthbph ki

1. 6 700 000 ujt. npud

2.5 300 000 uju. npud

3. 4200 000 dju. npud

4.3 300 000 uj. npud

5.2 700 000 uju. npwud

Cunhwunip Juwup Juqul)] £ 22 200 000 ppud: Lwth np bkl wjwunypuph
htwnbwlupny qgnypujhtt  Juwubtph  hwdwp wwwhnjugpuljutt  hwnnigdwt
wnwybjugnyt gnidwpp vwhdwtdws £ 18 000 000 2z ppud, wyw dhuyt wynpu
gnidwph vwhdwbubpnid jupnn E junwupyt] hwnnignd:

Zupyunlkup jnipupwiignip tinidnnhtt yuwndwndws Juwuh suthh nbuwjupup
lohnp Juwuh puinhwinip gnudwph dke®

1-ht dkpktwgh inbuwljupwp Yohnp 30 % k(6 700 000/22 200 000*100%),

2-pn Ubkpktwgh mbkuwupwp Yohnp 24 % k (5 300 000/22 200 000*100%),

3-n Ukipktugh nbuwljupun Yohnp 19 % t (4 200 000/22 200 0007100%),

4-pn Ubkptuwgh nkuwlupwp Yohep 15 % E (3 300 000/22 200 000*100%),



5-pn UkpLuwgh mbuwljupuwn Yohop 12 % k(2 700 000/22 200 000100%),

Snipwpwiisinip wnnidnnhtt ydwpynn wywhnyjugpulju hwwnnigdwi swthp
hudwyuwwnuupwbwpwp Yuqup

1-ht Ukpkliua® 5 400 000 ZZ npurd (18 000 000 * 30%),

2-pn Ukpkw® 4 320 000 ZZ npud (18 000 000 * 24%),

3-py Ubkpkl' 3 420 000 22 npwd (18 000 000 * 19%),

4-py Ukpkw' 2 700 000 22 nypuad (18 000 000 * 15%),

5-py Ukpkw 2 160 000 22 npuad (18 000 000 * 12%),



